

Встреча ректора СФУ Евгения Ваганова с абитуриентами

В рамках Дней открытых дверей СФУ 8 самых активных участников встретились с ректором, академиком РАН Евгением Вагановым.

За чашкой чая с ректором СФУ беседовали школьники Красноярского края и Хакасии, которые в течение нескольких дней посетили наибольшее число мероприятий, побывав на встречах с руководством профильных институтов, экскурсиях по лабораториям и кафедрам университета, познакомившись со специальностями и направлениями подготовки, став участниками предметных олимпиад, дня самоуправления, мастер-классов, ролевых игр и квестов.

Будущие абитуриенты попытались вместе с руководителем вуза представить развитие университета на следующие 5-6 лет, когда они станут студентами, уточняли перспективу тех или иных профессий, интересовались участием студентов в жизни города и края, выясняли возможности собственного самосовершенствования за счёт возможностей университета в области науки, культуры, спорта.

Так, Юля, выпускница школы села Белый Яр, интересовалась, насколько реально получить место в новом общежитии квартирного типа СФУ и можно ли после окончания учёбы продолжить работу в вузе в качестве преподавателя. А красноярский выпускник Борис твёрдо настроен не просто поступить в Институт горного дела, геологии и геотехнологий СФУ, но и развивать в будущем новое направление в геологии — экспериментальную минералогию.

Такая встреча прошла в университете впервые. *«Надеюсь, что эта встреча была интересна ребятам, но она также полезна и для руководства вуза. Важно уже сейчас познакомиться с теми, кто, возможно, через несколько месяцев станет нашим студентом, узнать, что их волнует, как они видят своё будущее»*, — отметил **Евгений Ваганов**.

Пресс-служба СФУ, 2 апреля 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10063>